Вопрос 1
В рамках системы директ-костинг в себестоимость продукции включаются _____затраты.
Выберите один ответ:
прямые

постоянные

смешанные

переменные
Вопрос 2
В рамках системы директ-костинг постоянные затраты относятся на счет учета:
Выберите один ответ:
затрат на производство

финансовых результатов

добавочного капитала

прибыли и убытка
Вопрос 3
При принятии управленческого решения в области закупки комплектующих или собственного производства, сравнивается:
Выберите один ответ:
совокупные общие затраты и постоянные затраты на выпуск

смешанные затраты и совокупные постоянные затраты на весь выпуск

предлагаемая цена поставки с переменными затратами на выпуск

переменные удельные затраты и постоянные затраты на весь выпуск
Вопрос 4
Производственная мощность предприятия 100 000 штук в год., существующий объем производства 80 000 штук. Цена реализации 100 руб. Предприятию предложили заказ на дополнительный выпуск 10 000 штук по цене, на 30% меньшей. Переменные расходы на единицу - 60 руб., совокупные постоянные расходы за год – 3 000 000. В случае принятия дополнительного заказа маржинальная прибыль увеличиться на ________ руб.
Выберите один ответ:
100 000

400 000

200 000

300 000
Вопрос 5
В рамках системы директ-костинг незавершенное производство оценивается по ______затратам.
Выберите один ответ:
смешанным

совокупным

постоянным

переменным
Вопрос 6
Прибыль предприятия, в случае если, выручка от реализации 150 тыс. руб., совокупные переменные расходы – 100 тыс. руб., постоянные расходы – 25 тыс. руб. составляет______ тыс. руб.
Выберите один ответ:
25

40

30

45
Вопрос 7
Не отмечено
Полная себестоимость одного изделия, при условии что, постоянные затраты за период составили 100 тыс. руб., удельные переменные – 20 руб., цена изделия – 40 руб., при объеме производства 10 000 шт. составит _________ руб.
Выберите один ответ:
30

40

50

60
Вопрос 8
Нижние границей цены в условиях острой ценовой конкуренции выступает________ себестоимость.
Выберите один ответ:
нормативная

переменная

полная

фактическая
Вопрос 9
Удельный маржинальный доход, при условии что, постоянные затраты за период составили 200 тыс. руб., удельные переменные – 30 руб., цена изделия – 50 руб., при объеме производства 10 000 шт. составит _________ руб.
Выберите один ответ:
40

20

30

50
Вопрос 10
Совокупный маржинальный доход, при условии что, постоянные затраты за период составили 150 тыс. руб., удельные переменные – 40 руб., цена изделия – 60 руб., при объеме производства 10 000 шт. составит _________ руб.
Выберите один ответ:
40 000

50 000

20 000

30 000
Вопрос 11
При принятии управленческого решения в части принятия дополнительного заказа постоянные расходы:
Выберите один ответ:
уменьшаются обратно пропорционально

увеличиваются прямо пропорционально

остаются неизменными

уменьшаются прямо пропорционально
Вопрос 12
В основу системы директ-костинг положена классификация затрат на:
Выберите один ответ:
постоянные и переменные

основные и накладные

входящие и истекшие

прямые и косвенные
Вопрос 13
К недостаткам системы директ–костинг относят:
Выберите один ответ:
трудности в разделении затрат на постоянные и переменные

отсутствие данных о промежуточных доходах

трудности в калькулирование фактической себестоимости

простота при формировании внешней отчетности
Вопрос 14
Отклонение по цене материалов в рамках системы стандарт-кост определяется по формуле:
Выберите один ответ:
(нормативная стоимость материалов - фактическая стоимость)*количество купленных материалов

(нормативная цена за единицу материалов - фактическая цена)*количество отпущенных материалов

(нормативная цена за единицу материалов - фактическая цена)*количество произведенной продукции

(нормативная цена за единицу материалов - фактическая цена)*количество купленных материалов
Вопрос 15
Отклонение по использованию материалов в рамках системы стандарт-кост определяется по формуле:
Выберите один ответ:
(нормативное количество для фактического производства – фактически потребленное количество)*нормативная цена

нормативное количество материалов для фактического производства – фактически количество

(нормативное количество – фактически потребленное количество)*нормативная цена

(нормативное количество для фактического производства – фактически потребленное количество)*фактическая цена
Вопрос 16
Общее отклонение по материалам в рамках системы стандарт-кост определяется по формуле:
Выберите один ответ:
(фактический объем производства*фактичекие материальные затраты) – фактические материальные затраты

(нормативный объем производства*нормативные материальные затраты) – фактические материальные затраты

нормативные материальные затраты – фактические материальные затраты

(фактический объем производства*нормативные удельные материальные затраты) – фактические материальные затраты
Вопрос 17
Отклонение по ставке оплаты труда в рамках системы стандарт-кост определяется по формуле:
Выберите один ответ:
нормативная ставка в час – фактическая ставка

(нормативная ставка в час – фактическая ставка )*фактическое количество отработанных часов

(нормативная заработная плата – фактическая заработная плата)*фактическое количество часов

(нормативная ставка– фактическая ставка зарплаты)*нормативное время
Вопрос 18
Отклонение по производительности труда в рамках системы стандарт-кост определяется по формуле:
Выберите один ответ:
нормативное количество ч/часы для фактического производства – фактическое количество отработанных ч/часы

(нормативное количество ч/часы для нормативного производства – фактическое количество отработанных ч/часы)* ставка зарплаты

(нормативные ч/часы для фактического производства – фактическое количество отработанных ч/часов)*нормативная ставка зарплаты

(нормативное количество ч/часы для фактического производства – фактическое количество отработанных ч/часы)* ставка зарплаты
Вопрос 19
Совокупное отклонение по оплате труда в рамках системы стандарт-кост определяется по формуле:
Выберите один ответ:
(фактический объем производства*нормативные затраты труда)- нормативные затраты труда

(нормативный объем производства*нормативные затраты труда)- фактические затраты

(фактический объем производства* удельные нормативные затраты труда)- фактические затраты труда

фактический объем производства*нормативные затраты труда на единицу
Вопрос 20
Отклонение по цене материалов в рамках системы стандарт-кост, при условии, что утверждены следующие стандарты удельных материальных затрат 2 кг., по цене 40 руб., а фактический расход при выпуске 10 000 единиц продукции - 25 000 кг. по цене 50 руб., составляет ________ руб.
Выберите один ответ:
-350 000

-400 000

-300 000

-250 000
Вопрос 21
Отклонение по использованию материалов в рамках системы стандарт-кост, при условии, что утверждены следующие стандарты удельных материальных затрат 2 кг., по цене 40 руб., а фактический расход при выпуске 10 000 единиц продукции - 25 000 кг. по цене 50 руб., составляет ________ руб.
Выберите один ответ:
-260 000

-280 000

-270 000

-200 000
Вопрос 22
Совокупное отклонение по использованию материалов в рамках системы стандарт-кост, при условии, что утверждены следующие стандарты удельных материальных затрат 2 кг., по цене 40 руб., фактический закуп, а фактический расход при выпуске 10 000 единиц продукции - 25 000 кг. по цене 50 руб., составляет ________ руб.
Выберите один ответ:
-650 000

-750 000

-550 000

-450 000
Вопрос 23
Отклонение по ставке оплаты труда в рамках системы стандарт-кост, при условии, что утверждены следующие стандарты удельных трудовых затрат -3 ч/часа, часовая тарифная ставка 100 руб/час, а фактический фонд рабочего времени составил 3 500 ч/часов, фонд оплаты труда – 385 000 руб., при выпуске 1 000 единиц продукции, составляет ________ руб.
Выберите один ответ:
-55 000

-45 000

-35 000

-65 000
Вопрос 24
Отклонение по производительности труда в рамках системы стандарт-кост, при условии, что утверждены следующие стандарты удельных трудовых затрат -3 ч/часа, часовая тарифная ставка 100 руб/час, а фактический фонд рабочего времени составил 3 500 ч/часов, фонд оплаты труда – 385 000 руб., при выпуске 1 000 единиц продукции, составляет ________ руб.
Выберите один ответ:
-70 000

-60 000

-50 000

-80 000
Вопрос 25
Совокупное отклонение по оплате труда в рамках системы стандарт-кост, при условии, что утверждены следующие стандарты удельных трудовых затрат -3 ч/часа, часовая тарифная ставка 100 руб/час, а фактический фонд рабочего времени составил 3 500 ч/часов, фонд оплаты труда – 385 000 руб., при выпуске 1 000 единиц продукции, составляет ________ руб.
Выберите один ответ:
-75 000

-95 000

-65 000

-85 000
Вопрос 26
Основная характеристика системы «стандарт-кост»:
Выберите один ответ:
текущий учет изменений норм ведется в разрезе причин и виновников

порядок ведения бухгалтерского учета не регламентирован законодательством РФ

косвенные затраты не относятся на счет учета финансовых результатов

разработка стандартов не производится
Вопрос 27
Списание постоянных общехозяйственных затрат в рамках системы директ- костинг отражается бухгалтерской записью:

Ответ:
Вопрос 28
Списание постоянных общепроизводственных затрат в рамках системы директ- костинг отражается бухгалтерской записью:

Ответ:
Вопрос 29
На совокупное отклонение по материальным затратам влияет  цена и….:

Ответ:
Вопрос 30
На совокупное отклонение по трудовым затратам влияет  часовая тарифная ставка и….:

Ответ:
